
第２７４１回例会報告議事録
日時　令和６年３月５日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　ぼーっと過ごしていましたら３月になってしまいました。去年の今頃はすご
く重い気持ちで例会に参加していたことを思い出します。次年度が並行して始
まってくると思います。来年度の委員長さん達もぜひご協力いただければと思い
ます。
　今日、来る前に自分で作った活動計画書を見返して、どのくらい事業が進ん

でいるかを確認したのですが、半分以上達成できているかなと思っております。あと４ヶ月粛 と々
進めていきたいと思います。
　今月クラブとして参加する事業を報告させていただきます。
　３月８日に習志野で開催されますロータリー希望の風 奨学金チャリティーコンサートに関根
幹事と野田会員と行ってまいります。
　３月２３日、千葉で開催されます国際奉仕セミナーに関根幹事と日暮会長エレクトと寺井次期
幹事と行ってまいります。
　３月２６日火曜日の柏南クラブの観桜例会にご招待いただいているので伺ってまいります。
　３月２７日水曜日は柏東クラブとの合同親睦例会がありますので、まだ登録がお済みでない方
はぜひ登録いただければと思います。
　本日、幹事が欠席ですので幹事報告をさせていただきます。
　地区のフェローシップ親睦活動委員会より、４月１５日１８時３０分よりポーランド大使館にて
行われるウクライナ支援の夕べのご案内が来ています。登録料は１万２千円です。ご興味のある
方は事務局までお申し出ください。
　４月２９日に地区研修協議会があります。対象者の方は寺井次期幹事よりお声がかかると思
いますので、よろしくお願いいたします。１０人以上になったらバスをご用意します。

倉持会長会長挨拶

　本日は結婚祝いと誕生祝いがあります。
　今井会員、結婚５０周年おめでとうございます。
　倉持会長（１０日）、小野会員（１１日）、村越会員（３０日）、依田会員（１９
日）、お誕生日おめでとうございます。

今井会員より
　本日は金婚式を迎えたということで、本当にハガキをいただいた時、５０年も
経つんだなぁと自分もうっかり忘れていました。
　３月６日が結婚記念日です。５０年、あっという間に過ぎたような気がします。
おかげさまで何とかここまで来られたのもロータリーの会員の皆様のおかげだ
と思っています。これからも元気に皆さんと歩んでいけたらと思っていますので、

どうぞよろしくお願いします。本日は本当にありがとうございました。

寺井委員長親睦委員会報告

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲ スト  : なし
ビジター : なし
S.A.A. : 村越会員



倉持会長
　今日は誕生日のお祝いをいただきまして、ありがとうございます。３月１０日で
４８になります。辰年、年男です。倉持ですが、３月１０日、サトウです。覚える必
要はありません。
　２０２４年はロータリーでは会長職をお預かりしており、自分で始めた仕事は

１６年目に入りました。今年は５年毎の免許の更新がラッシュで、会社と自分の宅建の免許、運
転免許も更新でバタバタしています。
　コロナもありいろいろ変わっており、宅建士の方は前までは会場に行って朝から晩まで缶詰
だったのですが、今はウェブで受けられるようになりました。
　運転免許も予約制に変わっています。マイナンバーを持っている人はウェブで講習を受けるこ
とができるそうです。
　今月誕生日だったので、かみさんか
ら８千円チャージされたナナコカード
をプレゼントとしていただきました。
現金支給ということで大変ありがたく
使わせていただいています。
　毎年２月の節分が終わった後にい
つも行っている神社でお祓いをしてい
ただき、今年、そこの住職さんに言わ
れたことが「辰年は登っていくような
イメージをするけれども、しっかり自
分の足で立つことです」と言われまし
た。完全に見透かされているなと思い
ました。後は、いらないものを断つ、と

お誕生日の方の卓話

２６名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率７８．７８％
業務による欠席：関根幹事、谷川会員、日暮会員、福武会員、藤本会員、
　　　　　　　　前田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：なし　　　

川村委員長出席委員会報告



いうのも辰年ですよ、と釘をさされました。健康に気をつけて頑張ってまいりますので、今年もど
うぞよろしくお願いいたします。本日はありがとうございました。

小野会員
　お誕生日祝い、ありがとうございました。
　人生１００年時代と言われていますが、１１日で丁度半分、５０になります。
２０２４年は私にとって節目の年になります。会社を設立して丁度２０周年にな
ります。２０年やってみて成長したのかなぁと考える時もあるのですが、日々の

仕事を淡 と々こなしているという感じがしています。
　働けなくなるまで働きたいと思っているので、あと２０年から３０年くらい仕事を続ける形にな
るのかなと思っています。今現在の体力気力が８０位まで維持できればと思うのですが、さすが
に５０位になると体にガタが来始めています。私はお酒が大好きで毎晩家で飲んでいて、量を減
らさなきゃいけないのかなと考えては
いるのですが、考えているだけで全然
実行できません。
　ロータリーに入ってから丁度まる５
年経ちます。５年前の３月に入会して、
去年は社会奉仕委員長をやらせてい
ただいて、いろんなことをやりました。
年数が経つに従って、ロータリーの活
動や考え方がじわじわとわかってくる
のかなと感じています。急がずにゆっ
くりとロータリーを自分のものにして
いければなと思っています。本日はあ
りがとうございました。

依田会員
　お誕生日祝い、ありがとうございます。３月１９日で５３歳になります。先月、
上村会員がおっしゃったように同い年です。かたや東京マラソンを走っているか
と思えば、同級生なのかと思うくらい体の調子が悪くて、僕も少し頑張りたいと
思い、月に１回テニスを始めました。が、テニスをやると翌１週間、体が動きませ

ん。この前はぎっくり腰にもなりまして、これはやばいと思いました。
　最近はユーチューブでテニスの打っている動画等も出ていて、こうやって打てば打てるかなと思
うのですが思うようにはいきません。
３５年前にはできていたことが何でで
きないんだろうと思うのですが、体が
ついていきません。
　そんな中、昔のことはよく覚えてる
ものだなぁと思いながらテレビを見て
いるのですが、皆さん、「不適切にもほ
どがある!」というドラマを見ています
か。ハマってしまって、金曜日の夜１０
時には必ずテレビの前に座って見て
います。３８年前の人が現代にタイム
スリップした話で本当におもしろいで
す。今だとパワハラだのセクハラだのと



怒られてしまうことを昔はやっていたなと思います。
　僕も中学校の時は「並べ！」と言われて、けつバットをやられたことを懐かしいなぁと思います。
野口先生というすごく怖い理科の先生がいて、今だに鮮明に覚えています。人間って不思議なも
ので昔の記憶って非常に覚えていて、昨日、妻に言われたことは忘れる。おもしろいなと思いま
す。
　ドラマでは昔やっていたことを今やると違反ですよとなっていますが、昔には少し愛があるな、
ケツバットは愛の鞭だったと思いながらドラマを見ています。宮藤官九郎のドラマは面白いです。
ネットフリックスで前の回が見れますので、よかったら見てみてください。
　今日はありがとうございました。

村越会員
　　本日は誕生日のお祝い、ありがとうございました。３月３０日で６２歳にな
ります。ロータリーに入会して１０回目のお祝いをいただくことになります。
　最近、商工会長をやらせていただいておりまして、年末年始いろいろ人前で
話すことが多かったものですから、ネタをいろいろ仕込んでおきまして、今一番

気になっているのは我孫子市の人口の推移です。
　今年１月１日で１３１,２８６人で前年比でプラス３２２人で微増です。
　昨年亡くなった方が約１５００人で、生まれた子どもが７００人を切っています。自然の摂理で
行くと８００人減のところが、１,１００人が我孫子市に流入してきました。
　特に２０代、３０代、４０代の人口の流入が多かったのですが、大きな要因がコロナで働き方が
変わり、都内に住む必要がなくなった方達が、流山は手が出ない、柏も高い、我孫子は自然はあ
ふれているし子育てしやすい、ということで若い世代が我孫子に入ってきています。
　私が生まれた６２年前は我孫子町で、約３８,０００人でした。昭和３０年の昭和の大合併で、
我孫子町と湖北村と布佐町が合併して、その時は２５,０００人でした。
　湖北台団地に人が入居し人口が４９,０００人になり、昭和４５年に我孫子市になりました。そ
れから徐々にベッドタウンとして栄え人口が増えました。ピークが平成２２年で１３４,０００人でし
た。それから微減していったのですが、昨年位から徐々にまた増えてき始めています。
　長いこと流山と我孫子は同じ位の人口でしたが、ＴＸが開通して、おおたかの森とかができて
一気に人口が増え、今は流山の人口は２１１,０００人です。柏市は４３４,０００人です。
　２月３日の日本経済新聞に、駅のない町の人口減少が激しいという記事が朝刊の１面に出て
いました。駅のない町に住んでいる人は全国で１,１８０万人いるとのことで、総人口の約１割が駅
のない町に住んでいます。駅のない町というのは、駅まで４キロ以上ある町です。我孫子市にはＪ
Ｒの駅が６個もあります。若い人が増
え、若い人向けのおしゃれなカフェが
できたり、キーマカレー専門のレスト
ランができたり、我孫子駅周辺が様
変わりしていることを肌で感じていま
す。
　我孫子がこれからどんどん盛り上
がっていってくれれば、我孫子で仕事
をする我々もチャンスを生かして恩恵
に預かれるのかなと思っています。
　誕生日にちなみまして人口の話をさ
せていただきました。ありがとうござ
いました。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

お名前 メッセージ 金　額

倉持会長 本日も例会に参加いただき ありがとうございました。
誕生日のお祝いありがとうございます。 ２,０００円　

荒井会員 みなさん卓話ありがとうございます。 １,０００円　
今井会員 結婚５０年のお祝をいただきました。ありがとうございました。 ５,０００円　
小野会員 誕生祝、ありがとうございました。 １,０００円　

上村（英）会員 お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　

川村会員 今井会員、結婚記念日おめでとうございます。倉持会長、小野
会員、依田会員、村越会員、お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　

木村（政）会員 井会員、倉持会長、小野会員、依田会員、村越会員おめでとう
ございます。 １,０００円　

小池会員 村越さん、倉持さん、依田さん、小野さん、お誕生日おめでとう
ございます。 １,０００円　

古谷野会員 村越会員、卓話が興味深く学びがありました。 １,０００円　
鈴木会員 誕生日の皆様おめでとう！！ １,０００円　
寺井会員 結婚・誕生祝おめでとうございます。 １,０００円　
野田会員 誕生卓話ありがとうございました。 １,０００円　
村越会員 誕生日のお祝い ありがとうございました。 ２,０００円　

栁田会員 誕生日の方々おめでとうございます。
卓話もありがとうございました。 １,０００円　

山本会員 皆さん、お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　
依田会員 お誕生日プレゼントありがとうございます。 １,０００円　
米田会員 お誕生日の皆様おめでとうございます。 １,０００円　

当 日 計 ２３,０００円　
今期累計 ４１０,９００円　

ニコニコＢＯＸ

今週の表紙「古利根」千葉県我孫子市中峠
古利根は我孫子市の北部にある三日月形の沼です。度重なる水害をなくす為に明治末期に利根川の改修工事
が行われ、その結果、蛇行部分が残って出来ました。
現在の古利根沼は豊かな緑に囲まれ、利根川からあがってくる種々の魚の釣り場として多くの市民に親しま
れています。

　今井会員、結婚祝い誠におめでとうございます。３月生まれの方、自分も含めて誕生日おめで
とうございます。
　以上をもちまして例会を終了いたします。

倉持会長閉会の点鐘


